Wroctaw, dnia 25 listopada 2020 roku

Gmina Wroctaw — Wroctawskie Centrum Rozwoju Spolecznego
Pl. Dominikanski 6
50-159 Wroctaw

Do Wykonawcow

dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: Sprzatanie pomieszczen, parkingu i przyleglych terenéw
Wroctawskiego Centrum Rozwoju Spotecznego przy pl. Dominikanskim 6 we Wroc’rawm
ZP/PN/2/2020/WCRS. :

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ nr 19-20

W zwigzku z pytaniami do SIWZ, jakie wptynety od Wykonawcoéw, Zamawiajacy dziatajac
W oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy PZP wyjasnia:

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢é zmiany tresci. umowy spowodowanej
- koniecznoscig waloryzacji cen w uzasadnionych przypadkach? W szczegdlnosci Wykonawca
prosi o potwierdzenie czy bedzie stanowi¢ podstawe do ztozenia wniosku o zmiane
wynagrodzenia wystgpienie okolicznosci niezaleznych od Wykonawcy, wynikajacych z
decyzji organdéw wiadzy publicznej, okreslonych w art. 142 ust. 5 pkt 1-4 PZP (zmiana
stawki VAT, zmiana minimalnego wynagrodzenia za prace/ minimalnej stawki godzmoweJ,
zmiana zasad lub stawek ubezpieczenia spotecznego/ zdrowotnego, zmiany w zakresie
zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych)?
Odpowiedz: Zamawiajacy zawart stosowne zapisy w § 14 Projektu umowy - zatacznik nr
7 do SIWZ,

Pytanie nr 20:
Czy Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwa w obszarze calosci przedmiotowego

postepowania?
Odpowiedz: Zamawiajacy zastrzegt do osobistego wykonania przez Wykonawce czynnosci
wskazane w Dziale IV SIWZ
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